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Rozlisovani pada
Podstatna jména méni své tvary podle padt — sklonuji se.

E Zeptej se na podtriené podstatné jméno obéma padovymi
otazkami. Napi$ je a urci podle nich pad.
YM\ péadové otdzky pad

L

_

zaclonka na okné

v
N may Cem’

psat dopis rodi¢iim

hrat si s kotétem

obavat se zkousky

podat ruku

mluvit o kniZzce

namazat krajic maslem

nas pes Stéka

stat u stény

zavrit dvere

@ Vyhledej v textu podstatnd jména a napi$ je na volné linky.
U kaZdého urci pad, Cislo a rod a zapis podle vzoru do zdvorky.

Dokud byl Macicek docela malym kotétem a Zil u babi¢ky ve
mésté, byl zplsobny a vibec nezlobil. Hréval si s papirky,
kutalel klubi€ka, pil mléko z modrého rendliku, vyhfival se na
slunci, které svitilo oknem, a spaval v koutku na polstéfi.
Macicek (1. p. €. j. r. m.),
8

@ Qmm\. pad podtrzenych podstatnych jmen. Cislo padu pfipis za
vetu do zavorky.

Pfed domem je mald zahradka. (——)
Maminka vysla pred dtm. () NV/
Ve tfidé je oteviené okno. ()

Otevfi si v pokoji okno. (— )
Neodhazuj odpadky pod lavici. (—)

Kocka je schovana pod lavici. (——)

Pockal jsem na kamardda. (— )

Zeptam se na to kamarada. (——)

E Urci, které pady a Cislo mohou vyjadfovat tyto tvary podstatnych
jmen. Zapis do zavorky. (Nezapomer obratit stranku.)

pohadky (2.p.¢.j.—1.p.¢. mn.— 4. p. & mn.)

jestraba

kosile

herce

nastroji
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Nasobeni a deleni 40, 50, 60

1. Dopln nasobky.

leoo, | | | | 1 |eo
40, | | 40
s, . . . | | | |50
0| ] | 130
—_ 4. Vypocitej.
2. Vypocite;j.
ypocitel 9.40 =
240 : (315 - 285) + 889 = 0=
3.60=
7.40 =
180 : (210 - 190 7=
( 90) + 69 a0
9.60=
150 : - =
50 : (907 — 877) + 995 e
2.50=
120 : (418 — 388) + 659 = o
o 7.50 =
3. Vypocite;. 9.20-=
350 : 50 = 500 : 50 = 8.30=
4.50=
420 : 60 = 120 : 40 = 2.60=
7.60 =
160 : 40 = 360 : 40 = 9.50 =
3.40=
450 : 50 = 200 : 50 = Iy
38
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5. Vypocitej.

EEE.%_QO_“ biz

a a.9 a.6

20 ) L .

50 , -
60 S A B
=0 | U N
10 I R 1
6. Zapi$ pod sebe a vypocite;j.
Proved zkousku.

253 + 188 = 968 — 165 =
549 + 206 = 728 - 319 =
171 + 689 = 813 - 564 =
657 + 225 = 697 — 245 =
374 + 585 = 463 - 319 =

7. Vypocitej a vysledky zaokrouhli
na desitky.

(450 :
(420 :

(360

50) . 30 + 35 =
60) . 20 + 48 =

1 40) .
(180 :
(210 :

20)
30)

50 + 67 =

.40+ 73 =
.30+92 =

8. Vypocdite;j.
(320 + 450 - 500) : 30 =

9. Vypocitej.

160:40 =
180:20 =
210: 30 =
360:60 =
450:50 =
480: 60 =
120:20 =
210230 =
200:50 =
540:60 =
360 :40 =
200:20 =
240:60 =
350:50 =
100:20=
400:40 =
190:10 =
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[12) Doplri ifi a y/y a vybarvi podle névodu:
policka se slovy s i/i — modfe
policka se slovy s yly — zelené

30
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DOS-TA
S-ROVINKA

@ Doplri if/i a yy.

Dllezita ¢ast oka se jmenuje s___tnice. Ze s___pkoviny se
Siji s__pky, které se pak pIni pefim. Chvéje se jako |___ st
O0s__ky.B__los__ _chravo a détské hrité os__felo. Dej do
okna s___t proti hm___zu. Miuv hlas___t&ji. Z kuchyné jsme
sl___Selis__¢&eni pary. Kromé vodniho pfikopu chrénil hrad
ihl_nény nds__ p. Navétivime zamek S___chrov. Posledni

den v roce ma svatek S___Ivestr.

E Doplrii/i a yly.

Pani S___korova koup___la miéko, rohl___ky, taveny s__r
a mal__novy sir__p. S__mona se uhodila do |___tka, az
bolestizas___kla. Mam___nciny nové Saty majis___t& modrou
barvu a’b__ly I___mecek. Mam rad bramborové lup___nky
as__rové chleb___¢ky. Nas__p m___ orisky do m___sky.
Nékteri lidé si m___sli, Ze houkanis___Cka pfivolava nestésti.
[15] Doplri i nebo y. Napis, co tato Uslovi znamenaji.

Priel za mnou s pros__kem.

On porad s___ckuje.

31



[6] Dopiri iffa yly.

houba s___rovinka, tovarni s___réna, pos___pat chodnik
p__skem, s__kora modfinka, rlizovy nos__k, s___tko na
&aj, zlostné zas__Cet, povés__tpradlo,zas__chajici barva,
s__lonovéa zaclona, zes__nat strachem, s__tit se chlebem
as__rem, nejmlad$i s__ndcek, s__Inicni kontrola, spésna

z4s__Ika, maly s__slik, vys___leny zdvodnik

E Pozor na rozdil v pravopisu a ve vyznamu slov!
UzZij kaZdé z ndsledujicich slov ve vete.

sytd x sita

sypal x sipal

'8] Doplriifia yly.
S__ ntatinkovy sestry je jeho s___novec. Jez do polos___ta.

Zes___nat znamena s___Iné zblednout. Pri vyrobé s___ra

nebo tvarohu zb___de z miéka s___rovatka. S___pky slouZi

k uskladnéni ob___Ii. Os___pky jsou détska nemoc. S__ra
je chemicky prvek Zluté barvy. Dfive se ze s___ry vyrdbely
hlavicky zépalek; dodnes jim fikdme s___rky. Podél cesty
rostou os___ky. Zlos__nb__ | spraved|__ vé potrestan.

28

(9] Doplri ifi a yly.

MUj dédecek b__val s__lak. Dité bez rodi¢l je s__rotek.
Vbudceseus__dlilys___korky. Zm___jevarovné zas__ Cela.
L__jdksm___Iprachzes__Inice. Bratr chodi do pos___lovny.
Boty nechdme os___chat v pfeds___ni. Penize se S__moné
rozs___paly po cesté. Nad les___kem se vyp___nal kopec.

Kdyz je venku vihko a chladno, fikdme, Ze je s___rovo.

[10] K uvedenym sloviim doplri slova opacného vyznamu.

slaby

sladky

suchy W

rychly

stary

cerny

Tajenka: Slovo opacného vyznamu:

@ Doplri do vét vhodna slova z nabidky.

V chemickém primyslu se pouziva kyselina

Ta pomazanka se mamince opravdu po-

vedla. Dité Unavou. Rodige byli na navstéve

Nabidka: syrova, sirovd, u syna, usina
29
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